



一年又一年 商家开启跨年营销模式

又到岁末传统商业的销售旺季。感恩节、周年庆、圣诞节还有岁末狂购……从双十一到现在,各大商场的促销大战此起彼伏,且竞争比以往更激烈。商战的背后,消费者血拼狂购之际,商家创意频出的跨界营销活动,彰显出实体商业在提升体验感方面的优势。此外,眼下又到了各大商场积分兑换的密集期,有卡一族们不妨看看卡里的积分数额,说不定会有意外的惊喜。

现代快报记者 刘德杰



CFRP供图

这个点,入手冬装最划算

为冲刺年底销售业绩,从11月中旬开始,南京各大商场的促销大战持续了将近两个月。硝烟的背后,消费者成为最大的受益者。在不少血拼族看来,商家促销大战打得越厉害,紧巴的钱袋子才可以省点钱。

“圣诞前就开始在各大商场踩点、比价,看上一双短靴一口价才699元,关键是还可以再立减100元。”更让小李意想不到的,营业员告诉她,会员卡内满5000积分还可以兑换180元储值卡,算下来也就400多块钱。小李告诉记者,要是放在月初,这双鞋子打完折还得1000多元。

打价格战,更看重体验

跨年购物狂欢,价格是商家竞争的焦点。记者从太平商场了解到,该商场年度最给力的品牌让利活动将在明天启动,营业时间延长至次日的1时,连续16个小时,与品牌厂家联手让利。

作为持续了17年的“王牌”购物盛宴,此次太平商场启动的岁末购物狂欢不仅是全品类大力度参与,平常不参加打折的品牌也将放下“身段”大力度折扣参与。不仅价格实惠,太平商场在2016年零点来的时候,还特意安排市民免费参加“岁末迎新年,吉祥撞大钟”祈福活动,共同迎接新年的到来。

不仅是实体商业,江苏广电旗下好享购

会员积分可以双线玩

眼下,又到了各大商场会员积分兑换的高峰期。比如圣诞期间,中央商场推出积分兑换储值卡的活动,5000积分可以兑换180元的储值卡,可以直接当现金使用。有卡一族们不妨看看你卡里的积分是否足够多,说不定会有意外的惊喜。

记者在金鹰新街店口的微信上也看到了积分兑换的信息,与以往门店兑换不同,此次金鹰新街店口呼吁顾客积分兑换,可直接在金鹰购APP上兑换,积分不仅可以

不少营业员表示,现在网购价格低得离谱,商场在标价上更加实在,关键是享受折扣优惠的同时,品质更有保障。记者在南京各大商场看到,岁末冲刺业绩压力大,为留住更多顾客,商品在标价上更加务实。元旦小长假来临之际,2减1、2折、满99抵50等标牌在各大品牌专柜随处可见。当你在为买冬款纠结时,不少品牌的春款服饰已悄然上柜,这也为冬款折扣促销找到了理由。中央商场某品牌专柜营业员告诉记者,平时没有折扣的羊毛大衣原价1500多元,元旦期间折扣940元,这时候买冬装确实划算。

物也已于12月30日率先启动“跨年聚‘利’,非诚勿扰”的活动。记者了解到,此次好享购物年年终庆除会员卡享受钻卡8折、金卡8.5折、银卡9折、铜卡及其他9.5折优惠之外,还将送出2016年全年优惠券券和2016年新年台历。

有购又有玩,除了实惠购物,好享购物还为会员准备了丰厚的“年终奖”,从12月31日到2016年1月1日,每天10:00-23:30,只要打开电视调到好享购物频道,手机摇一摇、转一转,跨年大奖、开年红包将接踵而来。最劲爆的还是iPhone6s,还有5-1000元不等的购物金,只要参与好享购物这些好玩的游戏,就有机会把这些带回家。

直接兑换心仪的商品,关键是参与积分兑换即可立返20元无门槛现金券,如果你的积分不足还可以用现金来凑。看来,现在商家玩转积分也是线上线下同步了。

其实,不仅仅是金鹰新街店,中央商场推出的“掌上中央”APP也融合了会员积分功能,线下积分可以和线上积分兼容,积分达到一定程度,可以在线上中央商场APP积分兑换专区兑换喜欢的商品,涵盖了日用百货等各个品类。

岁末,有温情和感动

岁末,商家启动促销大战之际,也积极参与公益活动,彰显情怀。12月26日,旨在帮助因经济问题而饱受健康折磨的家庭减轻负担的“情暖华夏,健康万家”大型公益活动正式启动,记者了解到,这项全国性的健康公益活动是由唐企集团主办,江苏省保健养生业协会、江苏公益总会协办,活动将从2016年起,持续十年,总计将投入价值1个亿的公益保健品物资。

相关统计数据显示,预计到2020年,中国老年人将达到4亿多,占人口总数的三分之一,全社会将进入老龄化社会,老年健康工作面临严峻挑战。作为一家以中老年慢性疾病的预防、康复理疗为核心业务的健康产业集团,唐企集团成立十年来,一直致力于帮助老年人预防疾病,解除痛苦,提高生活品质。

此次10周年的年会上,唐企集团宣布正式启动“情暖华夏,健康万家”大型公益活动项目,把健康送进千家万户。“活动将从2016年起,持续十年,每年捐赠一千万的口服保健品,每年捐赠给一万个家庭,十年捐赠给一万个家庭,总计1个亿的保健品物资,同时广泛开展健康知识讲座,帮助因经济问题而饱受健康折磨的家庭减轻负担,提高大家的健康意识。”唐企集团总裁闻亚彬介绍,从2016年1月1日一直到2025年12月31日,唐企每年定期在全国各公司,每个健康中心中筛选出5名因经济困难无法及时治疗的患者家庭,为其免费提供价值1万元的口服保健品。

记者了解到,唐企“十年亿万公益捐赠”的首期1000万元的物资已准备就绪,将在中国保健养生业协会、省保健养生业协会、江苏公益总会的见证下,将医疗器械及保健口服类产品捐助给首批困难家庭,每个家庭将获得一万元的物资捐助。未来十年,唐企全国各公司还将定期在各地开展免费公益健康知识讲座,普及养生、保健预防、疾病防治的知识,提高预防疾病的意识,同时邀请专家免费坐诊,为老百姓提供健康咨询和预防治疗方案。

创下4.32亿元佳绩。

透过这场独特的品牌日团购会活动,帅康为家电市场添一抹亮彩,也令同仁和经销商们坚定信念,在当前时代下应坚持“修内功”“炼品牌”,以坚定执著的态度和新型发展模式迎接挑战。

再战元旦豪礼送不停

在引爆家电市场的同时,帅康品牌也不断得到认可和肯定。今年帅康又以165.78亿元品牌价值连续八年蝉联“中国500最具价值品牌”,同时接连斩获“2015中国设计红星奖”和“最受大众喜爱奖”、中国吸油烟机“高效净化环保之星”、“2014-2015年中国家用电器热水

南京新百打造跨年折扣季

圣诞狂欢节大家玩得很嗨,为了让更多人感受到跨年的惊喜,经过0.5秒的思考后,新百君做了一个愉快的决定:元旦再疯一次!势必为您打造力度空前的购物盛世。

活动期间,当日单笔现金消费满299元,仅需45元就可超值换购“2016新年贺岁大礼包”一份;单笔现金消费满299元,即可参与刮刮奖活动,赢取iPhone6S。狂购跨年夜,越夜越疯狂,吃喝玩乐购,巅峰六小时。

吃货们看这里,B1F/8F开怀畅饮,餐饮免费吃不停;进口啤酒、饮料免费喝,根本停不下来;喜欢玩的朋友可以关注今晚8:00新百为您倾心打造的跨年之夜,让您在购物的同时享受到不一样的视觉盛宴,更有神秘嘉宾亲临现场与您互动;最值得乐呵的是,80元红包免费送。最值得关注的是,明星品牌岁末清仓。空前的折扣力度让您购到手软,新百君吐血甩卖:国际一线品牌化妆品500元减200元,精品女鞋3.8折,知名品牌黄金力度大到新百君“血槽”已空,国际运动品牌服饰更是折上折完再打折。

从今晚6点开始,准时准点秒杀活动将热力开启,考验大家速度的时刻来了。晚上8点,全馆499再加送100元礼金券。元旦之际,黄金开门红,价格劲到爆,外加万商卡活动。元旦期间500元升值600元,此外满499加送100元,可共享!为了报答市内外支持新百君的顾客,新百君决定给市内外顾客报销20元打车费,给市外顾客报销50元高铁费。还犹豫什么,在这寒冷的冬季,这么暖心的活动,快来参与吧!

中央河西店跨年迎店庆 击鼓撞福运

2016年即将到来,即日起至2016年1月6日,中央河西店开启跨年迎店庆,击鼓撞福运活动。时至中商集团80周年,满88元即可参与抽奖,将有机会赢取80周年纪念金币;储值卡消费满699元,加赠精美礼品一份;活动期间到店扫码玩游戏,有机会领取萌萌哒80周年喜福猴一只,数量有限,领完即止!

即日起至2016年1月3日,新老用户使用UBER APP,输入优惠码[河西中央在等您]即可获得每程5元优惠。全球零免税店盛大开业,100%海关监管;100%正品保证;100%海外直采,加入会员即可尊享会员超低价,如狮王美白牙膏仅8.8元,日本马油保湿霜仅23元。

跨年迎店庆活动期间,全场优惠活动享不停。各楼层巨献给力优惠。商场一楼,欧珀莱、佰草集、自然堂、蜜丝佛陀部分商品满300元减50元;百丽、他她、百思图、Bata鞋款5折起。

跨年迎新,新衣必不可少:哥弟、阿玛施、敦奴9折;玫而美、娅奴、荣萍、陶玉梅、亿丽黛部分商品满2元省1元;ONLY、VERO MODA大型惠卖5折。跨年来中央河西店,美食相伴,购物休闲乐不停。全馆各餐饮均有打折送券等活动,实惠实在,全家人的不二之选。

帅康1128品牌日创4.32亿佳绩迎新年豪礼大放送

近年来中国厨卫行业遭遇的挑战不断升级,由于房地产市场回升缓慢和持续低迷的经济大环境,使得传统经验正在逐步失效,而现今时代,在互联网+思维、智能化厨卫概念不断冲击消费市场的前提下,新一轮厨卫大战一触即发。

帅康1128团购会创辉煌

在传统的经验和模式都失效的情况下,帅康通过“1128百万民众抢帅康”品牌团购会的契机构建新发展路径,开启了一个销售疯狂日,当天在全国200多个地区、6000多家终端网点共有超过250000人共享盛宴,狂销4.32亿元!打响家电市场的逆势引爆战役。

为成功引爆活动,帅康在前期展开针对性的线下引流,通过全国百城的高铁广告、院线映前广告、各大网络视频广告等精准营销奏响团购会号角。在1128团购会当天,帅康的八重豪礼和大吸力不碰头吸油烟机、厨电套装等高端产品,引发接连不断的销售热潮,最终

器十强品牌”等奖项,品牌和产品品质在同类产品中遥遥领先。

在即将到来的新年之际,帅康乘胜追击再战元旦,以“高端厨电产品+多重好礼”的重磅优惠再度吹响促销号角。12月20日至2016年1月20日期间,帅康大吸力不碰头系列吸油烟机、智能燃气灶以及3G电热水器等产品都将有史无前例的巨惠价展现在消费者面前。

“让热爱生活的人更爱家,让热爱家的人更懂生活”,帅康在岁末年初推出的特大优惠,将令消费者在欢度新年、抢购多重好礼的同时,更能享受到帅康高端厨电带来的精致生活。同时,帅康打响的这场战役或将再次掀起抢购潮流,为家电市场添上浓墨重彩的一笔。

